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Senatorii au epuizat bugetul pentru
deplasări externe

Senatorii au cheltuit în acest an aproape două
milioane de lei pe deplasările externe, dublu faţă de
anul trecut, astfel încât au epuizat bugetul pentru
acest an. Conducerea Senatului a decis să taie din
cheltuieli, astfel că nu mai aprobă toate vizitele.
Spre exemplu, doi senatori din România ar fi trebuit
să participe peste o săptămână la monitorizarea
alegerilor prezidenţiale din Georgia, dar, având în
vedere că fondurile s-au epuizat, s-a renunțat la
această idee. Chestorul Senatului Tanczos Barna a
atras atenţia în şedinţa Biroului Permanent din 15
octombrie că senatorii rămân fără bani pentru
deplasări. După ce au ajuns la concluzia că trebuie
să taie cheltuielile, membrii conducerii Senatului au
discutat despre fiecare memorandum pentru
aprobarea de deplasări, astfel că pentru unele vizite
a fost redus numărul participanţilor, urmând să
plece doar un reprezentant fără staff, a fost
amânată o decizie privind participarea la Adunarea
Parlamentară a NATO care se va desfăşura în
Canada, deplasare care ar costa 96.000 de lei, iar
în alte cazuri s-a ajuns la concluzia că s-ar putea
renunţa la vizită.

Atenție șoferi! Riscați amenzi 
de până la 1.000 de lei!

După o amplă campanie de informare și
atenționare, polițiștii locali din cadrul Primăriei
Municipiului Constanța au trecut la verificarea
mașinilor parcate în zona centrală, acolo unde sunt
amenajate parcări cu plata prin SMS. Amenzile
pentru cei care nu plătesc taxa pot ajunge până la
1.000 de lei, iar șoferii sunt sancționați și în lipsă.
Primăria Constanța reamintește faptul că parcările
cu plata prin SMS de pe raza municipiului
Constanţa sunt disponibile în program non stop,
plata putându-se face foarte simplu. Pe langă
varianta clasică ce presupune trimiterea unui mesaj
la numărul 7420, utilizatorii telefoanelor mobile au la
dispoziţie şi aplicaţia gratuită TPARK. Măsura
implementată de Primăria Municipiului Constanța
naște păreri împărțite. Sunt constănțeni care salută
varianta găsită de administratorii orașului, dar și
locuitori care ridică mai multe probleme. Una dintre
ele ar fi aceea că posesorii de telefoane mobile cu
cartelă reîncărcabilă, dat fiind faptul că cei mai mulți
dintre ei nu au credit suplimentar plătit, ci doar
valoarea serviciilor de telefonie pe o lună, nu pot
achita parcarea. Acesta este un neajuns pe care
nemulțumiții îl văd înlăturat prin montarea câtorva
parcometre, ca în multe alte municipii din țară. La
un sondaj efectuat în urmă cu câteva zile de Poliţia
Locală Constanţa, doar 22% dintre şoferii care
parcarseră pe bulevardul Tomis în zonele respective
îşi plătiseră taxa.

Facilități la transportul în comun!
Vezi cum beneficiezi de ele

Beneficiarii abonamentelor gratuite pentru
transport în comun cu mijloacele RATC trebuie să
știe că, de luni, 22 octombrie, își vor putea depune
cererile pentru obținerea legitimațiilor de călătorie
aferente anului 2019. Până în 20 noiembrie, au loc
înscrierile pentru acordarea de facilități la
transportul public de călători beneficiarilor din
municipiul Constanța. Categoriile de beneficiari
pentru care se acordă facilități la transportul public
de călători sunt următoarele: persoanele în vârstă
de peste 70 de ani, indiferent de venituri,
pensionarii cu pensii de până la 1600 de lei inclusiv
și persoanele în vârstă de peste 60 de ani care nu
realizează venituri. Aceștia trebuie să pregătească
un dosar care să cuprindă cererea tip și o declarație
pe propria răspundere, actul de identitate (copie și
original), iar pensionarii trebuie să prezinte și o
copie după ultimul cupon de pensie. Cererile și
declarațiile pe propria răspundere pentru acordarea
permiselor de călătorie gratuită pot fi ridicate,
completate și depuse de luni până vineri, între orele
9.00 și 14.00, într-unul dintre următoarele cluburi
pentru pensionari: Strada Aurora nr. 2, bl. PF1,
Complex Tomis III (piața veche), Strada Dezrobirii
nr.123, bl. IS3, Strada Duiliu Zamfirescu nr. 4,
Strada Egretei nr. 2, Bulevardul Tomis nr. 211, bl.
TS6B, Strada Cișmelei nr. 16, Bulevardul Al.
Lăpușneanu nr. 66, bl. LE9, Strada Brizei, bl. FD3,
Strada Ștefan cel Mare nr. 79, parter, Strada
Zorelelor nr. 69 bis, Strada Mangaliei, nr. 86 A.
Informații suplimentare se obțin la telefon:
0341.448.530 sau e-mail:
office.spas.cta@gmail.com.

Pe scurt.

Atenție, constănțeni, se dă
startul înscrierii la ajutoare
pentru încălzire, în sezonul

rece 2018-2019. Din 22 octombrie
2018, se pot depune dosarele pentru
obținerea acestui tip de sprijin. În
funcție de tipul de combustibil folosit,
solicitații au la dispoziție mai multe
locuri în care să își depună cererile.
Astfel, persoanele care se încălzesc
cu energie termică furnizată în sistem
centralizat (abonații RADET
Constanța) trebuie să depună cererile
pentru ajutoare la Clubul pentru
pensionari situat pe strada Duiliu
Zamfirescu, nr. 4 ( intrarea dinspre
strada Hașdeu ), de luni până vineri,
între orele 9.00 și 13.00 (telefon:
0341/454.669). Cei care folosesc
centrale electrice sau cu gaze
naturaletrebuie să ducă cererile la
sediul Primăriei din City Park Mall
(Centrul de Informare Cetățeni de la
etajul 1, aripa nouă) de luni până
vineri, între orele 9.00 și 13.00
(telefon 0241/485.527 sau
0241/485.523). Nu în ultimul rând, cei
care utilizează combustibil solid
pentru încălzire trebuie să depună
cererile la Clubul pentru pensionari
situat pe strada Dezrobirii, nr.123,
bl.IS3, parter, de luni până vineri, între
orele 9.00 și 13.00 (telefon
0341/454.632).

n DE UNDE SE OBȚIN
FORMULARELE DE CERERE n
Începând cu data de 18 octombrie
2018 formularele de Cerere și
declarație pe proprie răspundere

pentru acordarea ajutorului pentru
încălzirea locuinței, se pot ridica între
orele 9.00 și 15.00, în funcție de
modalitatea de încălzire, din locațiile
menționate. De asemenea, acestea
pot fi descărcate de pe site-ul
Serviciului Public de Asistență Socială
(SPAS), accesând link-ul
http://www.primaria-
constanta.ro/spas/social/sprijin-
comunitar-%C8%99i-evenimente-soci
ale/ajutoare-
%C3%AEnc%C4%83lzire-2018-2019.
Pentru informații suplimentare,
constănțenii pot suna la locațiile de
depunere a cererilor sau la sediul
SPAS Constanța (0341/180.106 și
0341/448.530). De asemenea, sed
pot cere informații prin e-mail, la
adresa ajutoareincalzire@spas-ct.ro.

Pentru a beneficia de ajutor pentru
încălzire a locuinței pentru luna
noiembrie 2018, termenul de
depunere a solicitărilor este 20
noiembrie inclusiv. De altfel,
termenele lunare de depunere a
solicitarilor noi de ajutor de încălzire
sunt până pe data de 20 a fiecărei
luni pentru a putea fi luați în evidență
cu luna respectivă. Informații
referitoare la Formularul de cerere și
declarație pe propria
răspundere,condițiile de acordare a
ajutorului pentru încălzirea locuinței,
actele necesare în vederea acordării
acestui ajutor, termenele și condițiile
de depunere a cererilor și declarațiilor
pe propria răspundere, se găsesc pe
site-ul: www.primaria-
constanta.ro/spas.

Se dă startul înscrierilor

Ce trebuie să faci pentru a
primi ajutoare la încălzire

Vești bune!

Încep înscrierile în programul „RESPECT”!
Vești bune pentru constănțenii

care au beneficiat până acum de
tichete sociale de la Primărie.
Începând cu data de 22 octombrie,
încep înscrierile în programul
„RESPECT”, pentru anul 2019.

Amintim că este vorba despre
programul prin care se acordă tichete
valorice în opt tranșe, pe tot parcursul
anului. Pentru fiecare tranșă vor fi
acordate câte patru tichete valorice a
câte 10 lei fiecare. Acestea sunt
primite în lunile februarie, aprilie, mai,
iunie, august, octombrie, noiembrie și
decembrie.

n CINE BENEFICIAZĂ DE
TICHETE n Potrivit Serviciului Public
de Asistență Socială, pot beneficia de
Programul „RESPECT” pensionarii și
cei care primesc indemnizații speciale
în valoare de maxim 1.400 de lei,

persoanele fără
niciun venit care
împlinesc 60 de
ani în 2019,
persoanele cu
handicap grav sau
accentuat, cei
care beneficiază
de venit minim
garantat stabilit în
baza Legii nr.
416/2001,
reprezentantul
legal al familiei
care beneficiază
de alocație în

baza Legii nr. 277/2010, precum și
soțul sau soția acestuia. De
asemenea, se pot înscrie în acest
program alte persoane vulnerabile
sau aflate în situații de dificultate care
împlinesc cel puțin vârsta de 18 ani în
2019. Acestea din urmă beneficiază
de tichete valorice numai în baza unei
anchete sociale. Înscrierea în

Programul “RESPECT” se face pe
baza următoarelor documente: cerere
tip, copie după actul de identitate care
poartă mențiunea „conform cu
originalul”, documentele doveditoare
pentru venit.

n UNDE SE DEPUN 
CERERILE n Cererile-declarație pe
propria răspundere pentru înscrierea
în programul „Respect” pentru anul
2019, pot fi ridicate, completate și
depuse în următoarele cluburi pentru
pensionari până la 20 noiembrie:
Strada Aurora nr. 2, bl. PF1, Complex
Tomis III (piața veche), Strada
Dezrobirii nr.123, bl. IS3, Strada Duiliu
Zamfirescu nr. 4, Strada Egretei nr. 2,
Bulevardul Tomis nr. 211, bl. TS6B,
Strada Cișmelei, nr. 16, Bulevardul Al.
Lăpușneanu nr. 66, bl. LE9, Strada
Brizei, bl. FD3, Strada Ștefan cel
Mare nr. 79, parter, Strada Zorelelor
nr. 69 bis, Strada Mangaliei nr. 86A.
Distribuirea tichetelor valorice se va
face la domiciliul, reședința sau
adresa de corespondență comunicată
de beneficiar pe baza prezentării
buletinului sau cărții de identitate.
Informații suplimentare se obțin la
telefon: 0341.448.530 sau e-mail
office.spas.cta@gmail.com.


